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Câu 1:  [1D1-3.7-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Nghiệm của phương trình 
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Lời giải
Chọn A
Xét phương trình: 
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Kết hợp với điều kiện xác định, nghiệm của phương trình là 
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Câu 2:  [1D1-3.7-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Giải phương trình sau: 
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Lời giải
Điều kiện: 
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Ta có: 
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So với điều kiện, suy ra phương trình có 1 họ nghiệm: 
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Câu 3:  [1D1-3.7-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Số nghiệm phương trình 
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Chọn B
Điều kiện: 
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So với điều kiện nghiệm của phương trình là 
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Vì 
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